

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΤΗΣ ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Την Κυριακή, 20^η Ιανουαρίου ε.ε., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' εχοροστάτησε κατά την τελεσθείσα Θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, μετά το πέρας της οποίας ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα του Παραρτήματος του Λυκείου Ελληνίδων Αλεξανδρείας.

Αμέσως μετά ο Μακαριώτατος, συνοδευόμενος από τους Θεοφιλ.Επισκόπους Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, Κανώπου κ.Σπυρίδωνα, Ηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας και Νειλουπόλεως κ.Γεννάδιο, Αρχιγραμματεύοντα της Ιεράς Συνόδου, μετέβη στην Πατριαρχική Επιτροπεία Αλεξανδρείας της Κοπτικής Εκκλησίας και υπέβαλε εόρτιες ευχές στον Μακ. Πατριάρχη της κ. Σενούντα Γ επί τη εορτή των Θεοφανείων, που κατ' αυτήν την ημέρα εορτάζει η εξονομασθείσα Εκκλησία.

Υποδεχόμενος τον Σεπτό Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής ο Πατριάρχης της Κοπτικής Εκκλησίας τόνισε ότι «οι δύο εκκλησίες εργαζόμαστε και οι δύο για την ειρήνη και την αγάπη στον κόσμο».

Από την πλευρά του, ο Μακ.Πατριάρχης Αλεξανδρείας ανέφερε ότι και οι δύο Εκκλησίες είναι αρχαίες Εκκλησίες, προσθέτοντας την μεταξύ τους αδελφική σχέση, ενώ προσέφερε προς τον κ. Σενούντα – τον οποίο χαρακτήρισε ως το φως της Κοπτικής Εκκλησίας, του οποίου το έργο θα γραφεί με χρυσά γράμματα στην ιστορία της – ένα χρυσοπανόδετο ευαγγέλιο γραμμένο στην ελληνική γλώσσα, γεγονός που έδωσε την αφορμή στον Πατριάρχη κ.Σενούντα να επισημάνει την τεράστια σημασία της ελληνικής γλώσσας για την λατρευτική ζωή της Κοπτικής Εκκλησίας, η οποία σε πολύ μεγάλο μέρος είναι γραμμένη στην ελληνική.

Τέλος, ο κ. Θεόδωρος ευχαρίστησε και τον Εξοχ.Πρόεδρο της Αιγύπτου κ. Χόσνι Μουμπάρακ για την στήριξη και την προστασία που παρέχει στο παλαίφατο Πατριαρχείο.

Ακόμη η ΑΘΜ επισκέφθηκε το Κανισκέρειο Γηροκομείο Αλεξανδρείας, όπου ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα του ιδρύματος και συνωμίλησε εγκαρδίως με τους περιθαλπομένους Έλληνες τροφίμους